

Elizete Santos

Estado:

Respondido

Tipo de Solicitação:

Esclarecimento

Arquivos:

 [image001.png](#)

Texto:

Senhor Pregoeiro, boa tarde!

Solicitamos esclarecimento, quanto a condição de pagamento dos equipamentos objeto da contratação.

?14.1.3. Esclareça-se que ao receber os bens aqui demandados a CMBH realizará o pagamento integral do valor contratado, mas a contratada ainda ficará responsável por prestar assistência técnica para os bens pelo período de 36 meses.?

Já no anexo, vide imagem abaixo extraída do instrumento convocatório temos: (Imagem em anexo)

Pergunta-se, qual será a forma de pagamento do objeto da contratação?

Licitação Relacionada:

Aquisição de dispositivos de conectividade de rede (ponto de acesso indoor), incluindo o fornecimento de licença de software

Resposta:

Prezada licitante,

agradecemos o seu contato.

Verifica-se que o trecho anexado se refere ao anexo III da Minuta do Contrato Padrão. Esclarece-se que o referido anexo não se aplica à presente contratação, conforme informação constante na folha de rosto do edital, no campo "Anexos do edital"- item F. Assim, o pagamento será realizado conforme cláusula 14.1.3.

Atenciosamente,

Comissão Permanente de Licitações

Data da Resposta:

11/03/2020 - 16:41